
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 7 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) [íçõ, ÇÅÏÌÏÇ. Æ-Ô, 1986] äÌÉÎÙ ÓÔÏÒÏÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÏÂÒÁÚÕÀÔ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÕÀ ÐÒÏÇÒÅÓÓÉÀ, Á ÒÁÄÉÕÓ
×ÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁ×ÅÎ 4. îÁÊÄÉÔÅ ÓÒÅÄÎÀÀ ÐÏ ×ÅÌÉÞÉÎÅ ×ÙÓÏÔÕ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.

2) [íçõ, ÈÉÍÆÁË, 1986] îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ E, Á ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC | ÔÏÞËÁ D ÔÁË,
ÞÔÏ AE = 2 É CD = 1. ðÒÑÍÙÅ AD É CE ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ O. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ BDOE, ÅÓÌÉ
AB = BC = 8 É AC = 6.

3) [íçõ, ÜËÏÎÏÍÆÁË, 1986] ÷ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ÒÁÄÉÕÓÁ 2
√

7 ×ÐÉÓÁÎÁ ÔÒÁÐÅÃÉÑ ABCD, ÐÒÉÞ£Í Å£ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ AD =
4
√

7 É ∠BAD = 60◦. èÏÒÄÁ CE ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ AD × ÔÏÞËÅ P ÔÁËÏÊ, ÞÔÏ AP : PD = 1 : 3. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ
PBE.

4) [íçõ, ÇÅÏÇÒÁÆ. Æ-Ô, 1986] ÷ÎÕÔÒÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ K. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AK = 1, KC =
√

3,
∠AKC = 120◦, ∠ABK = ∠KBC = 15◦. îÁÊÄÉÔÅ BK.

5) [íçõ, ÆÉÚÆÁË, 1986] ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AH = h | ×ÙÓÏÔÁ, AM = m | ÍÅÄÉÁÎÁ, AN | ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ, Q
| ÏÒÔÏÃÅÎÔÒ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ MN = NH. îÁÊÄÉÔÅ QA.


